



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

- 微山一司机网购假号牌遮盖原牌开车上路
□牌号与民警“撞车”，还把车停在刑警队门口

咦，这车牌号咋和我的一样？

本报记者 张林 通讯员 周宏伟 王亮

为了躲避电子眼抓拍，微山一司机在网上购买了假的单个号码牌，遮挡住原牌照开车上路。谁知，变造的车牌号码竟与一民警的汽车相同，而且这司机还把车停在了微山县刑警大队门口，正好被民警抓了个正着。

7月18日9时许，一民警在微山县刑警大队门口，无意中发现自己的“车牌”竟然被挂在一辆白色轿车上，而自己并没有见过这辆汽车。“我的牌照刚安上一个多月，怎么还有重复的呀？”怀着满腹疑惑，该民警走到轿车前仔细进行了查看，该车前后悬挂的车牌存在变造嫌疑，他立刻拨打了交警队的举报电话。

微山交警大队交管科民警到达现场后仔细检查发现，该车前面悬挂的号牌，正数第五个号码“0”和其他号码匹配不太协调，民警用力一扯，“0”竟然掉了下来，下面露出来个“5”。原来，“0”的号牌是被高强磁铁吸附上去的，这样原来的鲁H**511就变成了鲁H**011。民警现场联系了车主，并依法将其和变造号牌的车辆带回交警大队。



民警查获的假号牌。

经查，白色轿车车主李某，家住微山县夏镇，在微山交警大队附近工作，经常把车辆停在刑警队门口。李某为了躲避电子眼抓拍，前段

时间便从网上购买了单个号码牌和高强磁铁，对车牌进行变造，没想到伪造到了民警头上，这么快就被抓到了。

“伪造、变造或者使用伪造、

变造的机动车号牌，干扰正常的交通秩序。”一位办案民警说，依据相关法律规定，他们对李某进行了罚款2000元，拘留5天的处罚。

飞车抢夺手提包 5小时后被抓获

本报济宁7月21日讯(记者 姬生辉 通讯员 任鸿雁 王凤强)

近日，任城区廿里铺镇一名女子遭到飞车抢夺，被抢走一个手提包。任城区民警根据受害人的描述确定了嫌疑人的外貌体征，通过大面积排查于案发约5个小时后将嫌疑人抓获。

7日下午16时50分许，任城区公安分局廿里铺派出所接到群众报警，称一名妇女在某村村头遭不明男子抢夺，被抢红色手提包一个，内有200多元现金、一部手机和银行卡、身份证等物品。接警后，值班民警立即赶赴现场。因案发于白天，受害人王女士对犯罪嫌疑人印象深刻，准确描述出男子体貌特征及涉案交通工具。依据王女士的描述，警方迅速刻画出犯罪嫌疑人基本情况：男性，一人作案，约40岁，身高175公分左右，体型偏胖，上身穿格子背心，骑红色摩托车，作案后往东逃匿。

案情第一时间上报至分局指挥中心，随即由刑警大队、廿里铺派出所及特巡警大队、李营、共青团派出所街面巡逻警力组成的追击小组成立，在相关区域展开查缉。当晚20时许，办案民警在城乡结合部某小区锁定可疑男子，并成功将其控制。经现场突审，在其租住的某小旅社内查获涉案红色无牌跨骑摩托车，在房间内起获被抢的手机、手表及耳机等物品。

犯罪嫌疑人落网后百般狡辩，称物品是捡到的，拒不供述犯罪事实。办案民警立即组织受害人进行辨认，受害人准确指出该男子就是抢夺犯罪嫌疑人。在强大的证据面前，犯罪嫌疑人心理防线被击溃，对犯罪事实供认不讳。目前，该韩姓犯罪嫌疑人被任城区公安分局依法刑事拘留，案件正进一步审理中。

这老汉挺识货，专偷苹果手机

本报记者 晋森 通讯员 张凯

在邹城打工的60岁老汉常某，在公交车上看到乘客兜里的“苹果”手机后起了歹意，当场盗走手机准备逃离时被民警抓个正着，因常某已经构成盗窃罪，邹城法院一审判处有期

徒刑6个月，并处罚金5000元。

3月23日下午4点左右，邹城文化宫附近的公交站牌处有众多的乘客候车，乘客刘某拿出自己的“苹果”手机玩耍。当1路车靠站停车时，常某趁着人

们争着挤着上公交车之机，迅速将乘客刘某口袋的手机偷走，得手后正欲溜走，谁知这一幕早被邹城公安局公交中队的便衣民警看在眼中，当场将常某抓获。后经物价部门鉴定，常某盗窃的手机为“苹果”牌4S手机，价值2800元。随后，公安部

门将手机返还失主刘某。

邹城法院一审后认为，常某在公共场所实施扒窃财物，数额较大，其行为已构成盗窃罪。鉴于其当庭自愿认罪，如实供述罪行，被盗苹果手机已退还受害人，可以酌情从轻处罚。遂判决常某有期徒刑6个月，并处罚金5000元。

济宁首席教育地产翰林学府荣耀封顶 7月20日盛大认筹，再现火爆购房场面

7月20日，北湖区域唯一“学居房”盛大认筹，当日客户现场大增，使得北湖成为新的购房热点。北湖越秀府邸后，第二个拿到金御五证的项目，翰林学府以准现房销售和六百多一户被预定的入住成为北湖区域最具投资价值的房产项目之一。

当天上午的活动，吸引了众多媒体到访参观，与近三千名客户共同见证翰林学府的奇迹。

千人见证 盛大封顶
在北湖管委会领导及济宁一中校领导的见证下，翰林学府项目建筑施工单位在近日隆重封顶，终于在当天，向开发商信昌置业，向社会大众上交了一份完美的答卷。目前项目五证齐全，正式对外认筹，赢得大家一致好评，尤其是目前6、7、8、9、10、11号楼荣耀封顶，更是北湖新区加势加分，明年九月份，业主就可以入住，济宁一中的六百余户教师家庭也将强势入住，也使得翰林学府成为济宁市最具人文



豪美的品质社区。

婉约长龙 大境认筹

如果不是亲眼所见，还不知道这房子也是可以提前一天排队；如果不是亲眼所见，也不知道济宁的这么多家庭会这么重视教育。7月10日，随着雨，十多个客户已经在认筹区外等候，一整夜在排队等候，到20日7点，已经形成一条蜿蜒的长

龙，怀着对教育和对翰林学府的期盼，整齐有序的完成签约办卡，当天二百余组客户成功认筹。

信昌置业 将造奇迹

北湖于济宁的山东信昌置业有限公司，在北湖掀起了一股新的热潮，翰林学府的大境认筹，将会为北湖新区乃至济宁带来新的居住时尚；信昌置业的副经理何峰讲话时说：

翰林学府在监理公司严把质量关的前提下，日夜奋战，在“高标准、高质量、严要求”的建筑施工过程中，把每一个细节做到位，在不久的将来，一座人文教育书香名邸即将呈现给大家面前，信昌置业将一如既往地为济宁开发建设最优最in的楼盘。(马静)

打破行业瓶颈

海信VIDAA TV完成首次在线升级

7月17日上午9点，海信正式启动了全国范围内的VIDAA TV在线升级，这是中国智能电视第一次大规模的在线升级活动，彻底打破了传统智能电视“买回家就过时”的现状。VIDAA在线升级将使得购买产品的数万名用户直接受益，实时在线升级保证了VIDAA可以随时将最新的创新应用与用户分享。

不同于传统智能电视滞后的产品升级，本次VIDAA升级采用的是OTA(over the air)在线升级方式，操作简单，升级速度快，升级文件比较小，对网络要求不高，用户只需点击“是否升级”的确认键，后台会自动完成升级过程了。

本次在线升级活动是VIDAA上市三个月后的持续产品革新，共完成10项重大升级功能。其中最大的改变是新增了TV按键与机顶盒的绑定功能，让使用机顶盒的用户也可以享受“一键直达”的直播体验；其次是在系统优化方面，优化了因网络不稳定导致的视频播放中断问题，一个细节的改变将带给视频用户流畅的观看体验。海信传媒网络公司副总裁高维勇说到：很多传统电视厂商在快速到来的智能化浪潮中并没有做好充分准备，智能系统设计将采用“拿来主义”，对底层设计不敏感，很难做到系统的更新，让整个产品系统处于封闭状态。

2013年，智能电视市场占有率达到90%以上，彻底成为客厅的主屏，而是否具备在线升级的能力，也将成为智能电视产业竞争的“分水岭”，“在线”模式正催生增值服务和商业模式的转变。(马静)